
Výlet do Prahy 

 
Letošní babí léto dávalo o sobě vědět, a to byla výzva pro plánovaný školní výlet do 

našeho hlavního města. I když dnešní technické pomůcky a dokonalé učebnice žáky informují 
o sídle našeho prezidenta, o poloze hlavního města, či o rychlé městské dopravě pomocí 
metra, není nad to, vidět vše na vlastní oči a vyzkoušet si tu parádní jízdu.                                                                                                       
21. září jsme si přivstali, naložili batůžky dobrotami a řízečky a vydali se vlakem směr Praha. 
Cesta rychle ubíhala a všichni se těšili na nové zážitky. V hale smíchovského nádraží nás 
přivítali pražští holubi a my spěchali do ruchu velkoměsta. 
Prvním cílem výletu byl Pražský hrad. Cesta autobusem a tramvají byla únavnější, ale z oken 
bylo na co koukat. Dorazili jsme na místo, kde nás už očekávala naše zkušená průvodkyně, 
podplukovnice paní Pavla Poláková z ministerstva obrany. Mířili jsme k Pražské věži, kde 
sídlí Muzeum hradní stráže. Muzeem nás provedl velitel hradní stráže a každý z nás si zde 
našel nějakou zajímavost.  
Odtud jsme se vydali k Chrámu svatého Víta. Překvapeni velikostí a krásou této historické 
stavby jsme utichli a vše pozorovali s „otevřenou pusou“. A už byl nejvyšší čas přesunout se 
na nádvoří Pražského hradu, kde jsme s napětím sledovali slavnostní střídání stráží. Při 
zaznění prvních tónů vojenské hudby jsme ani nedutali. Rozloučili jsme se s velitelem hradní 
stráže a po lehké svačince zamířili k zastávce metra.   
Vyslechli jsme instrukce důležité pro bezpečnou přepravu podzemní dráhou a uháněli směrem 
na Kbely. Proč právě tam? Čekala nás prohlídka vojenského leteckého muzea. Kluci byli jako 
na trní, a to ještě netušili, že se posadíme do vojenského vrtulníku. Potom propukla všemi 
očekávaná nákupní horečka. Vybírali jsme si různé upomínkové předměty, ale i mlsné 
jazýčky nepřišly zkrátka. 
Posilnění a plní zážitků jsme se vydali na zpáteční cestu metrem, kterou jsme zvládali na 
jedničku, až na jeden na chvíli zapomenutý batoh. Vystoupili jsme na hlavním nádraží                
a značně unavení nasedli do  vlaku.  
Cestu domů si každý užil po svém: někdo dojídal své zásoby, někdo dal přednost překotné 
komunikaci a někteří jedinci, světe div se, i pospávali. Dojeli jsme všichni v pořádku a mnozí 
z nás se už těšili domů na maminku. 
Návštěva Prahy byla opravdovým zážitkem, a to hlavně díky ochotě našich průvodců, kteří 
nám věnovali svůj čas a trpělivost. A za ten krásný zářijový výlet jsme jim poděkovali svými 
povedenými výkresy.  
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